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Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας ευλόγησε τους 
κατοίκους της πόλης Σάμοκοφ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Στις 21 Αυγούστου η εν Βουλγαρία Ορθόδοξη Εκκλησία 
εορτάζει τη μνήμη του Αγίου Συμεών, Μητροπολίτη Σάμοκοφ.

 

Με την ευκαιρία αυτή, ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Σόφιας και Πατριάρχης 
πάσης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ επισκέφθηκε την πόλη Σάμοκοφ και τέλεσε Αγιασμό 
στην κεντρική της πλατεία. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπρανίτσης κ. Παχώμιος, 
Βοηθός του Μητροπολίτη Σόφιας, και πλήθος ιερέων παρευρέθηκε στον Αγιασμό.

Ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ συνεχάρη τους κατοίκους της πόλης, εκφράζοντας την 
πνευματική του χαρά που προστάτης της πόλης είναι ο Άγιος Συμεών, ο οποίος 
έδωσε τη ζωή του για την οικογένειά του και την ορθόδοξη πίστη, και έδωσε την 
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ευλογία του, ευχόμενος σε όλους τους παρευρισκόμενους να θυμούνται το 
παράδειγμα του Αγίου Συμεών και με τις προσευχές του ο Θεός να τους χαρίζει 
ειρήνη, χάρη και ισχυρή πίστη.

Στην τελετή παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος του Σάμοκοφ και λοιποί άρχοντες, 
υπάλληλοι του Δημοτικού Συμβουλίου, η τοπική διοίκηση και χιλιάδες ντόπιοι και 
φιλοξενούμενοι της πόλης.

Μετά τον Αγιασμό, υψώθηκαν πανηγυρικά οι σημαίες της Βουλγαρίας, της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και του δήμου του Σάμοκοφ υπό τους ήχους του εθνικού 
ύμνου. Στην εκδήλωση βραβεύτηκαν επίτιμοι πολίτες και ανακοινώθηκαν οι 
υπότροφοι του δήμου.

Ο Δήμαρχος Eng. Djorgov συνεχάρη τον Μακαριώτατο και είπε ότι είναι μεγάλη 
τιμή για όλους τους κατοίκους του Σάμοκοφ να βρίσκονται αυτή την ημέρα μαζί 
με τον πνευματικό ηγέτη της Βουλγαρίας. Στη συνέχεια ο Δήμαρχος χάρισε στον 
Πατριάρχη Βουλγαρίας μια εικόνα με το πρόσωπο του προστάτη του Σάμοκοφ 
Αγίου Συμεών, καθώς και ένα συμβολικό κλειδί για τις πόρτες της πόλης.

Ο Βούλγαρος Πατριάρχης, σημειώνοντας ότι το κλειδί έχει την ιδιότητα να 
ξεκλειδώνει και να κλειδώνει, ευχήθηκε: «Με τις προσευχές του πολιούχου της 
πόλης – Αγίου Συμεών – το Σαμόκοφ να είναι κλειδωμένο από κάθε κακό και 
ταυτόχρονα ανοιχτό στην πίστη. Ανοιχτό στον Κύριο Ιησού Χριστό».
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